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   A. PHẦN TRẮC NGHIỆM: Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng
Bài 1:  a. Giá trị của chữ số 7 trong số thập phân 35,478 là:



	A. 70 			B.                         C.                             D. 	
b. Hỗn số 4  viết dưới dạng số thập phân là:
          A. 4,53	            B. 4,6	          C. 4,35	               D. 4,06
Bài 2: a)Số thích hợp điền vào chỗ chấm để 6,47dm =  ...... m
         A. 0,00647	            B. 0,0647	           C.0,647	               D. 6470
        b)Diện tích hình tròn bán kính 4 cm là:
A. 12,56 cm2 B. 25,12 cm2   C. 50,24 cm2  D. 200,96 cm2
Bài 3. a)  Trong một kho gạo có 320 tấn gạo tẻ và 80 tấn gạo nếp. Hỏi gạo nếp chiếm bao nhiêu phần trăm so với số gạo tẻ trong kho?
          A. 20%		B. 24%		      C. 22%		          D. 25%
    b) Cho hình tam giác có diện tích là 12,56 cm2, cạnh đáy tam giác là 8cm.Tính chiều cao Của tam giác đó ?
A. 1,57cm           B.3,14cm          C.6,28cm               D.3,56cm
Bài 4. a)Một hình thang có độ dài hai đáy lần lượt là 9 cm và 11cm , chiều cao là 9,5 cm. Diện tích hình thang đó là:
       A. 9,5 cm2	          B. 19 cm2	          C. 95 cm2                        D.190cm2 
   b) Thể tích của một hình hộp chữ nhật có chiều dài 6cm, chiều rộng 5cm và chiều cao 0,8dm là:
A.30cm2            B. 24cm3     C. 240 cm2      D. 240 cm3
B. TỰ LUẬN
Bài 1: Tính
4giờ 42phút + 17giờ 36phút                               6 ngày 12giờ - 3ngày 17 giờ
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
6giờ 24phút  x 3	44 phút 15 giây : 3  
..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................



Bài 2: a) Tìm x                                                    b) Tính giá trị của biểu thức:
	6,2 x X = 221,34
............................................................
............................................................
............................................................
............................................................
	90 – 6 : 0,25 x 6,34............................................................
............................................................
............................................................
.............................................................


Bài 3. Một ô tô đi từ Hà Nội lúc 6 giờ 15 phút và đến Hải Phòng lúc 8 giờ 20 phút. Giữa đường ô tô nghỉ 20 phút. Vận tốc của ô tô là 58 km/giờ. Tính quãng đường từ Hà Nội đến Hải Phòng.
Bài giải
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................Bài 4.Tính bằng cách thuận tiện nhất:

a) 15 phút x 3 + 0.25giờ x 2 + 5 x giờ.b) (2022 + 2023 + 2024)  x(92 x 11- 46 x 22)
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................







ĐÁP ÁN VÀ BIỂU ĐIỂM

A. Trắc nghiệm  (4đ)  ( mỗi phần đúng 0,5 đ)
        Bài 1 .    a- C;   b- B
        Bài  2.    a - A  ; b - C
        Bài 3.     a - D;   b - B
        Bài 4.     a- C;   b-  D
B. Tự luận 7đ
Bài 1: (2điểm) Đúng mỗi phần cho 0,5 điểm.
Bài 2: (1điểm) đúng mỗi phần 0,5 đ
Bài 3 (2 điểm)	
Thời gian ô tô đi từ Hà Nội đến Hải Phòng không kể thời gian nghỉ là:
8 giờ 20 phút – 6 giờ 15 phút - 20 phút= 1giờ 45phút        ( 0,75điểm)
Đổi 1giờ 45 phút = 1,75giờ   (  0,25 điểm)
Quãng đường đi từ Hà Nội đến Hải Phòngdài là:
58 x 1,75 = 101,5 (km) (0,75 điểm)
Đáp số: 101,5 km ( 0,25 điểm)
[bookmark: _GoBack]Bài 4 (1điểm)


a)               15 phút x 3 + 0.25giờ x 2 + 5 x giờ.
	= 0,25 giờ x 3 +  0.25giờ x 2 + 5 x 0,25giờ	0,2đ
	=   0,25 giờ x ( 3+ 2 + 5)	0,1đ
	=    0,25 giờ x 10	0,1đ
                                  =    2,5 giờ
	0,1đ


b) (2022 + 2023 + 2024)  x(92 x 11- 46 x 22)
       = (2022 + 2023 + 2024)  x(92 x 11- 46 x 2 x 11)             0,2đ
       = (2022 + 2023 + 2024)  x(92 x 11- 92 x 11)	 0,1 đ
         = (2022 + 2023 + 2024)  x 0	0,1đ
          = 0	0,1đ
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